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Anexa – Sesiune plenară dedicată membrilor Rețelei de Evaluare  
  
 
Obiectivul sesiunii plenare dedicate membrilor Rețelei de Evaluare este de a prezenta 
exemple de practici inovative în domeniul evaluării realizate în cadrul sistemului FESI, dar și în 
afara acestuia, la nivel național, referitoare la metode inovative de culegere a datelor sau metode 
inovative de analiză și prezentare a datelor. 
  
În prezent, evaluatorii au la dispoziție o gamă largă de instrumente pentru colectare și analiza a 
datelor ce pot fi aplicate pentru atingerea obiectivelor evaluărilor planificate: big data, metode de 
colectare de date la distanță, etc. În același timp, aceste instrumente aduc noi provocări care 
necesită atenție în aplicare: Când pot fi folosite astfel de instrumente? Cum trebuie interpretate 
rezultatele? Există probleme etice legate de aplicarea acestor instrumente?  
Lucrul cu instrumente noi și inovatoare poate fi foarte atrăgător, dar ridică, de asemenea, o serie 
de preocupări practice cu privire la capacitatea acestora de a furniza dovezi de încredere. Există 
două aspecte care necesită atenție: Cum pot fi utilizate instrumente inovatoare / noi în analiza 
politicilor? Când pot furniza acestea concluzii solide despre ce funcționează, când și de ce?  
Instrumentele pot avea, de asemenea, un rol important în evidențierea importanței și valorii 
dovezilor și a evaluării bazate pe dovezi.  
 
Având în vedere aceste aspecte, această sesiune a conferinței se va concentra pe soluții 
practice care au fost utilizate în evaluări specifice din cadrul sau din afara sistemului de 
implementare a FESI. 
 
Invităm prezentatorii să se concentreze asupra unui anumit instrument, abordare și / sau tip de 
date. Accentul ar trebui să fie pus pe practică și nu pe abordări teoretice privind colectarea și 
utilizarea datelor. 
Prezentatorii ar trebui să se concentreze pe prezentarea unui mod interesant de a utiliza 
instrumente bine cunoscute pentru a aborda incertitudinea sau pentru a dezvolta/deriva noi 
instrumente/abordări, etc. Prezentatorii ar trebui să facă o legătură între instrumente și provocări, 
să identif ice principalele probleme legate de utilizarea unor instrumente specifice și să 
examineze modul în care acestea pot fi rezolvate. 
 
Întrebările tipice la care trebuie să răspundă prezentatorii ar trebui să fie : 

• Ce noi modalități de utilizare a instrumentelor și abordărilor (de exemplu, noi modalități 
de colectare, gestionare și înțelegere a datelor) există care ne pot ajuta să răspundem 
provocărilor complexe cu care ne confruntăm? 

• Cum pot fi utilizate noile date disponibile (de exemplu, big data; date despre context; date 
calitative, etc.)? 

• Cu ce noi provocări metodologice se confruntă evaluatorii sau la care ar trebui să se 
aștepte evaluatorii pe viitor? 

• Care sunt implicațiile practice și etice ale noilor instrumente pentru colectarea, analiza / 
interpretarea și stocarea datelor? 

• Care este valoarea adăugată a acestor date noi ce pot fi acum accesate/colectate în 
cadrul diferitelor exerciții de evaluare? 

  
Structura abstractului va urmări elementele menționate anterior pentru a prezenta caracterul 
inovator al instrumentului, abordării de evaluare și / sau  tipurilor de date utilizate, provocările și 
beneficiile asociate, precum și lecțiile învățate. Abstractul nu va depăși o pagină.  
 
 


